

10 знаменитых уток из мультфильмов

2013-10-29 - Арзу - 0Комментариев - в Утиные истории

Любите ли вы мультфильмы так, как их любит уточка **UBU**? А сможете ли вы назвать 10 самых известных уток мира? Если нет, то уточка **UBU** вам поможет и представит десятку лучших уток планеты.

Одним из первых американских мультфильмов с утками в главной роли был *Дак Доджерс*, который появился на свет в 1953 году. Сериал создавала компания **Warner Bros**. Впоследствии, мультфильм номинировался на премию «**Annie**» за выдающиеся достижения в телевизионной анимации для детей.



Стоит отметить, что главным героем мультфильма «*Дак Доджерс*» стала утка **Даффи Дак** – мультипликационный персонаж из подборки *Looney Tunes*. **Даффи** был первым из нового типа персонажей, возникшего в конце 1930-х годов.



В 1996 году компания «Дисней» решает составить конкуренцию **Warner Bros** и выпускает свой мультфильм про уток, которые пытаются избавить планету Земля от пары инопланетян с ледовой планеты. И название мультфильма говорит само за себя – **Могучие утята** из серии в серию освобождали планету от нашествия пришельцев.



В 1948 году в России появилась первая экранизированная история об уточке под названием «**Серая шейка**», которая рассказывает маленьким зрителям о том, как важна в жизни дружба.



А в 1970 году в СССР появился мультипликационный фильм Цезаря Оршанского о маленьком озорнике, который из-за своего беспокойного характера постоянно попадает в истории, «**Утёнок Тим**», созданный по мотивам британской сказки Энид Блайтон.



В 1986 году мультипликационного персонажа утку **Говарда**, который был героем американских комиксов, решили оживить и снять полнометражное кино. По сюжету **Говард** - не самая обычная утка. Он любит пиво, знакомится с рокерами, всегда ходит с сигаретой в клюве и очень хочет вернуться в свой привычный мир, из которого его «выдернул» луч лазера, направленный учеными Земли на его планету.



В 1991 году компания «Дисней» решила запустить новую линию мультипликационных фильмов о жизни уток. Одним из самых ярких персонажей стал селезень-миллионер **Скрудж МакДак**. От других утят его отличало невообразимое скупердяйство и жадность. Но это не делает **Скруджа** негативным персонажем, даже добавляет герою «Утиных историй» обаяния и шарма.



Успех мультсериала «Утиные истории» привёл к созданию сериала в той же вселенной - «**Чёрный Плащ**». Главным героем сериала является загадочный супергерой-селезень по кличке Чёрный Плащ. Мало кто знает, но «**Чёрный плащ**» - мультфильм, который, отчасти, пародирует многих известных супергероев и злодеев. Но о каких злодеях может идти речь, если даже само прозвище главного героя «**ЧП**» подразумевает попадание главного героя в неприятные ситуации, что совсем не мешает ему мастерски из них выпутываться.



Еще одним ярким «утиным» представителем является **Дональд Дак**, который так полюбился зрителям, что является единственным персонажем мультфильмов, ставшим символом университета в Орегоне аж до сих пор.



Ну и если говорить о самом главном утенке, который когда-либо существовал в книгах и мультфильмах – это, конечно же, история о **Гадком утенке**, который родился в зарослях лопуха у мамы-утки и очень был не похож на своих братьев и сестер. Сказка, которая стала символом борьбы со страхом отличия от других и перевоплощения в прекрасного лебедя, не оставляет равнодушным даже самого строгого критика.



Вот такие они, самые известные утки мира. Такие разные: ворчливые, наивные, непоседливые, добрые, отважные, но такие родные и любимшиеся зрителям всех возрастов.